



经纬中学定期开展阅读课堂，老师与学生交流互动，共同分享读书的收获与感悟。



阅读手抄报展示。



“阅读册”成为学生课间十分钟的“充电宝”。



老师向学生推荐精心筛选的书籍。

悦读绽放“经纬”风采

3月20日，晋中市经纬中学报告厅，《红楼梦》舞台剧阅读活动正在精彩上演。高一学子们自编、自导、自演的这场视听盛宴，是学生们对经典文学的一次深情致敬，更是经纬校园浓厚阅读氛围结出的累累硕果。

经纬纺织机械厂于1954年在晋中榆次建成投产，随后建起了生活区、学校、医院等，经纬中学就是于1957年创办的一所完全中学。走进校园，馥郁书香扑面而来。楼道内由各个班级学生的读书笔记组成的“阅读册”、教室墙壁上张贴的名人读书名言、走廊边设置的阅读手抄报展示栏，如同知识的经纬线，交织成文化的根系与成长的阶梯。

图书馆构建起经纬中学专属的沉浸式学习环境。图书馆内设置的一幅心理暗示画：一位独坐于林间、穿白色长裙的少女，双手抱膝、低头沉思的巨幅画像，引导每一位走进图书馆的学生都能静下心来，潜心读书，在自主阅读中深入思考、获取信息、

提升能力。经纬中学副校长崔家斌是一位“85后”，他一直倡导在校园里让阅读随时、随处发生，如空气般自然流淌。在图书馆里的阅读课上，学生根据自己的兴趣选择书籍，有专门的老师进行指导却不干涉。静悄悄的图书馆里只有书页翻动的声音，学子们沉浸在文字的海洋里，在阅读中思考，在阅读中进步。

“在学校墨香氛围的熏陶下，我与漫画的缘分悄然开启。图书馆琳琅满目的书籍，同学们探讨书中内容的热情，无不感染着我。一次偶然的机会，发现一本文字与图像交织的漫画集，翻开它，如同打开一个新世界的大门。如今，我已痴迷于漫画，非常喜欢在这片独特天地中尽情遨游。”高二(10)班的弓艺婉率性地表达着自我。

经纬中学的悦读气场恰似繁茂的枝叶，无限向四周延展着。清晨，从教室传出琅琅读书声；课间，走廊内也满是沉浸书中的身影；午后，师生们

穿梭在图书馆的书海。一卷书籍，一方天地。相信，这份书境意趣能让学生的思想变得深邃，从而慢慢培养出经天纬地的广阔格局，成长为一批批栋梁之材。

本版文字：王 菲 张 琦
本版摄影：刘 勇 唐伟青 谢 晋
王 菲 张 琦

视觉
新闻

扫二维码
看更精彩



围坐一起，享受课后阅读时光。



学生们沉浸在《红楼梦》舞台剧中。



高二(10)班学生弓艺婉向同学介绍自己用漫画展现陶渊明《归园田居》的创作灵感。



高一(1)班学生赵一玮用思维导图讲解《红楼梦》。



学生通过演绎《红楼梦》，深入理解名著内涵，提升了文学鉴赏能力。